
Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 03 (três) do 

mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 03(três) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretário a Excelentíssima Senhora vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: José Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento Soares, José 

Nilson de Barros Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley, Gilmar da Silva Melo, 

José Robério Cavalcante de Almeida, Genival Cavalcante Tavares, Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, José Jaime Barros dos Santos e Gilmar Rodrigues 

de Oliveira. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior 

foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos de 

diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Ofício Gab número 083/2024, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo do Município, que encaminha o Projeto de 

Lei número 004/2024, o qual: "Concede reajuste aos Profissionais do 

magistério da educação básica da rede municipal de ensino de Bom Conselho", 

sendo em seguida encaminhado às comissões competentes para no prazo 

regimental ser apresentado com os respectivos pareceres; Prosseguindo, após 

receber pareceres favoráveis das comissões competentes foi discutido, votado 

e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 002/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual: "Dispõe 

sobre espaço exclusivo para pessoas com deficiência física e seus respectivos 

acompanhantes nas festividades Forro bom no Município de Bom Conselho e 

dá outras providências"; Na seqüência foram apresentadas, discutidas, votadas 

e aprovadas por unanimidade às indicações a seguir: indicação número 

019/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, 

apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 
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deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, M 
-'---

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja feita a ~~;~►. 

reforma da Quadra, que fica localizada no Bairro São Rafael, nesta cidade, 
w 

bem como seja concluída a obra da quadra poliesportiva localizada no do Sítio 

Angico, deste Município; Indicação número 020/2024, de autoria da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também apela 

ao Excelentíssimo Senhor MD. Prefeito deste Município, bem como a 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja feito o asfalto das ruas: Monsenhor Marques, Barão do Rio 

Branco, Agamenon Magalhães, São Sebastião, Avenida Quinze de Novembro, 

todas localizadas nesta cidade de Bom Conselho, bem como nas Ruas do 

Distrito de Lagoa de São José, deste Município e que se possível seja feita à 

pavimentação e saneamento dos Loteamentos a seguir: Marcos Ferro, Inaldo 

Barros e Elita Barros, todos localizados nesta cidade; Indicação número 

021/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Nilson de 

Barros Silva, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, 

bem como a Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no 

sentido de que se possível mande construir o calçamento das Ruas que ficam 

localizadas no Alto do Matias no Distrito de Lagoa de São José, deste 

Município; Indicação número 022/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao Excelentíssimo Senhor João 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como a 

Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível mande colocar luminárias nos Postes 

do Bairro Santa Luzia, localizado nesta cidade; Indicação número 023/2024, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Francisco Carvalho da Silva, 

apela ao Excelentíssimo Senhor MD. Prefeito deste Município, bem como a 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível mande passar a maquina patrol em toda às ruas de Bom Conselho 

que não seja calçada, deste Município; Indicação de número 024/2024, tornou-

se sem efeito visto que já havia outra de igual teor; Indicação número 

025/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, MD. Prefeito deste Município, bem como a Ilustríssimo Senhor 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 
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acionado a empresa que executou a obra do parque de laser, José Felician 

dos Santos, mais conhecido como (parque Beira Rio), com a finalidade que

seja feito reparo na quadra, nos telhados, como também na área das mesas, 

neste Município; e Indicação número 026/2024, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor 

João Lucas da Silva Cavalcante - MD. Prefeito deste Município, a Exma. Sra. 

Raquel Lyra, MD. Governadora deste Estado de Pernambuco,e também ao ao 

Excelentíssimo Senhor Dannilo Cavalcante Viera, Deputado Estadual, no 

sentido de que seja realizado a reforma do posto policial do Distrito de Rainha 

Izabel como também a volta do policiamento para o referido Distrito, deste 

Município; Em seguida, foi também apresentado, discutido, votado e aprovado 

por unanimidade o Requerimento número 001/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira do Santos Neto, apela para 

que sejam enviados Votos de Aplausos e Louvor ao Nobre Senhor Patrick 

Machado, Vereador da Câmara Municipal de Balneário Camboriú — SC, pelo 

Excepcional Projeto de Lei número 23/2024, de sua autoria, que: "Institui o dia 

Municipal do Migrante Nordestino no Calendário de Festa da cidade de 

Balneário Camboriú/SC". Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessão, ficando outra marcada para o dia dez (10) do mês em curso. 

A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em três (03) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro 

(03/04/2024). 
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